



全球通统一套餐再升级 总有一款适合你

更多样 新增六档上网套餐

用“移动互联网运动会”来形容刚刚过去的伦敦奥运会,并不夸张。8月7日,刘翔在男子110米栏预赛中因摔倒被淘汰,微博的峰值发送量达到每秒19183条,而在这其中有八成通过手机、平板电脑等移动终端发送而出。经历了二三年的市场孕育后,移动互联网产业已进入加速发展阶段,大流量时代已来临。

“我经常出差,上网、收邮件、看新闻一般都通过手机完成。有时候,打开个网页就要约1Mb的流量,更不要说看视频、玩网络游戏了。算算每月所需要的总流量往往接近1Gb,所以特别需要包含大流量的

套餐。”在移动营业厅,一位正在办理全球通388元/月上网套餐的女士说。

正因此,此次优化后的中国移动统一套餐新增了六档上网套餐,包月价格从158元到888元不等,所包含的数据流量从450Mb到3000Mb不等。随着套餐内所含的流量数量大幅增加,网民们也将不再“紧紧巴巴”过日子,体验来自移

动互联网时代的更多精彩。

新趋势,中国移动将对备受欢迎的全球通统一套餐展开进一步优化,新增六档上网套餐,满足大流量客户所需,并大幅调低套餐外流量价格,从而帮助客户卸去负担,轻松拥抱移动互联新时代。

更实惠 流量费用大幅降低

一方面,套餐内所含的流量数大幅度增加,能够有效满足客户的日常使用;另一方面,即便客户个别月份流量浮动也不用担心。调整后的全球通统一套餐超出套餐外的流量资费仅为0.0005元/Kb。在一家中国移

动营业厅,我们也看到,前来办理中国移动新版全球通统一套餐的客户络绎不绝,而吸引他们的正是全球通丰富的流量套餐。“以前每每快到月底的时候,流量就用光了。由于超出后的流量很昂贵,只能和我们的iPhone告别一段时间。听朋友说起此次全球通流量优化的事,就立马赶来办理了。”一位姓郭的女士表示。

据了解,除了流量费用大幅降

更透明 全方位服务升级

目前全球通统一套餐包含上网套餐、商旅套餐、本地套餐三大部分。其中,上网套餐、商旅套餐均为长话、市话、漫游统一价格,主叫仅需0.19元/分钟,接听则全国免费。本地套餐则长、市合一,并含有超长本地通话时长,有效简化了套餐设计的复杂程度,避免糊里糊涂错过了套餐。

作为中国移动全球通品牌一大特色,选择套餐88元档以上的客户,都可以享受“专属电话经理服务”。遇到任何问题时,只需拨打客服电话,享受专属客户经理所提供的服务解答。此外,288元及以上套餐还可额外享受VIP银卡、金卡、钻卡服务,包括VIP机场贵宾厅、VIP大讲堂、VIP专属俱乐部等相关服务或活动,体验中国移动一如既往的高品质服务。

套餐叠加包,选对就省钱

——移动手机省钱秘笈

活定制自己的免费通话圈。

加一个3元随心聊,适合亲人和情侣,2到5人就能建个群,主号码统一支付每人每月3元的功能费,就能享受群内本地免费畅聊;

加一个5元随意聊,适合熟络的朋友,2到7人建个群,各人自付每月5元功能费,一样享受免费通话,分付轻松无负担。

再加一个5元周末畅聊包,周六、周日与闺蜜死党畅打3000分钟,聊聊一周心情,谈谈未来想法,不亦乐乎。

加一加 长话省 最低1毛 长途问候无忧

刚过完十一长假,不少人又在纠结元旦和春节到哪里去玩了。无论出差还是旅游,加个国内短期漫游包能省钱,已经是共识了。现在上海移动推出2元/3天和3元/7天两种国内短期漫游包,你可以按照行程,选择超短期3天或者短期7天,漫游期间接、打电话均为0.29元/分钟,即开即用,到期自动关闭,省钱

又省心,十分人性化。

对于那些离乡背井来上海打拼的人们来说,乡情难断,乡音更是难舍。可是手机费——尤其跨市通话还要另外加上长途费——让不少外来务工人员在与老家的亲朋好友通话时总会有些顾虑,“长话短说”便成了普遍现象。上海移动的定向长途优惠包,在新上海人和打工族中,一向很有名气。选择你常拨打的省份,每省每月1元,就能享受每分钟1毛5分钱的超低资费,年底前还可享受每分钟1毛的特别优惠,可以放心大胆地和家里唠唠嗑了。

加一加 上网欢 无线上网 加量不加价

当手机上网成为一种生活习惯,剩余流量、流量费就成了手机控们最牵挂的事。发微博、聊微信时往往担心用过了头,话费超额,小心翼翼,不能尽兴。手机控们——尤其是夜猫子和上班族这下有福了!2012年底前,开通移动数据闲时套餐,只需2元/月就能在00:00点到

09:00点间享受200M本地上网流量,另赠送300M的3G流量!时段更长、流量更多,睡前醒来、上班路上,尽情刷手机也不心疼。

同期推出的WLAN时长套餐享双倍时长活动,可谓热点高速上网,加量不加价!2012年12月31日前,开通WLAN时长套餐,均可享用比原套餐多一倍的时长,而且套餐在订客户自

动获赠,很贴心。其中30元、50元两档客户更有大幅优惠,套餐升级,享受原套餐4倍时长!找到CMCC热点就赚到,发送短信TYWLAN到10086可免费体验。

此外,所有移动数据流量20元及以上套餐和全球通商旅、上网、本地套餐88元档及以上套餐客户,每月可免费享受1G不限时长的CMCC-AUTO高速上网流量!其他客户首次开通首月免费,12月31日前所有客户均享半价优惠!任何WLAN问题可发送短信WLAN到10086自助解决。

限时促销,还不马上行动?

生活负担加重,荷包里的钱越来越不够花。于是,能省则省的生活法再度流行。吃饭穿衣可以省,朋友交际、亲情互动可不能少,那么有没有办法在日常沟通费用上也省下一笔呢?完全行!有请移动达人献上省钱秘笈——资费叠加包,选对就省钱。

加一加 任意打 3到5元 畅聊亲友团

人的社会关系总是用圈子来划分的。在家里,我们和父母、孩子、情侣,还有亲戚组成一个圈子;在工作中,我们与上司、同事、下属形成一个圈子;在生活中,我们还有一个庞大的朋友圈。

想和每个圈的亲友都保持随时随地的畅快沟通?上海移动推出3元随心聊、5元随意聊、周末畅聊包三大本地群内任打优惠,方便你灵

